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COMISSÃO DE NEGÓCIOS ESTRANGEIROS E COMUNIDADES PORTUGUESAS

ACTA NÚMERO 1241X111 3 SL

Aos 14 dias do mês de janeiro de 2014, pelas 16:00 horas, reuniu a Comissão de

Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento,

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

Audição, conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus, do Embaixador da

Grécia para apresentação das prioridades da Presidência Grega do Conselho

da União Europeia

Audição, conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus, do Embaixador da

Grécia para apresentação das prioridades da Presidência Grega do Conselho

da União Europeia

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto,

deu início aos trabalhos começando por dar as boas vindas ao Sr. Embaixador da

Grécia, Panos Kalogeropoulos, e saudar os membros das Comissões de Negócios

Estrangeiros e Comunidades Portuguesas e dos Assuntos Europeus presentes e, em

particular, o Sr. Presidente da Comissão dos Negócios Estrangeiros e Comunidades

Portuguesas, Deputado Sérgio Sousa Pinto.

O Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus começou por referir que esta

audição insere-se no âmbito da audição anual que a CAE promove sobre as

prioridades da Presidência do Conselho da União Europeia do Estado-Membro que

detenha essa presidência, estando neste caso, sob a égide da presidência grega.

Adicionalmente, o Sr. Presidente da CAE referiu que gostaria de saudar o facto desta

audição, neste ocasião, ser conjunta com a Comissão dos Negócios Estrangeiros e

Comunidades Portuguesas tendo, de imediato, dado as boas vindas ao Sr.

Embaixador da Grécia, Panos Kalogeropoulos e agradecido a sua presença nesta

audição.

De seguida, o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo

Mota Pinto, deu a palavra ao Sr. Presidente da Comissão dos Negócios Estrangeiros e
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Comunidades Portuguesas, Deputado Sérgio Sousa Pinto para uma intervenção

iniciaL

O Sr. Presidente da Comissão dos Negócios Estrangeiros e Comunidades

Portuguesas, Deputado Sérgio Sousa Pinto, agradeceu ao Sr. Presidente da

Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto, saudou o Sr.

Embaixador da Grécia, Panos Kalogeropoulos e os Srs. Deputados de ambas as

comissões, e referiu que é com grande expetativa que as Comissões de Assuntos

Europeus e dos Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas vão conhecer as

prioridades da Presidência Grega do Conselho da União Europeia, não obstante as

mesmas serem, em traços gerais, já conhecidas e, pelas razões que todos conhecem,

suscitarem da nossa parte, o maior interesse e a maior esperança no êxito dos

esforços que a Presidência Grega do Conselho da União Europeia se prepara para

iniciar. De seguida, o Sr. Presidente da Comissão dos Negócios Estrangeiros e

Comunidades Portuguesas, Deputado Sérgio Sousa Pinto cedeu a palavra ao Sr.

Embaixador para uma exposição inicial.

O Sr. Embaixador da Grécia, Panos Kalogeropoulos, começou por saudar o Sr.

Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputado Paulo Mota Pinto (PSD), o

Sr. Presidente da Comissão dos Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas,

Deputado Sérgio Sousa Pinto (PS) e demais Deputados, tendo destacado, com

recurso a uma breve apresentação, as prioridades da 5•a Presidência Grega do

Conselho da União Europeia, nomeadamente as seguintes:

1. Crescimento — Emprego — Coesão;

2. Aprofundamento — Integração da Zona Euro/UEM;

3. Migração-Fronteiras-Mobilidade;

4. Políticas Marítimas da UE.

Neste âmbito, o Sr. Embaixador da Grécia, Panos Kalogeropoulos salientou que a

Grécia, em termos de finanças públicas, passou de um défice público equivalente a

15,6% do PIB, em 2009, para uma estimativa de défice público de 2,2% do PIB e de

um excedente público primário, em 2013, o que necessariamente influenciou as

prioridades da Presidência Grega do Conselho da União Europeia.
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Na primeira ronda, começaram por usar da palavra os Srs. Deputados Carlos Zorrinho

(PS), António Rodrigues (PSD), José Ribeiro e Castro (CDS-PP) e Paula Baptista

(PCP), tendo o Sr. Embaixador da Grécia, Panos Kalogeropoulos, respondido

individualmente a cada uma das intervenções.

Na segunda ronda de intervenções, usaram da palavra a Sr.a Deputada Maria

Manuela Tender (PSD) e os Srs. Deputados Paub Pisco (PS), Gabriel Côrte-Real

Goucha (PSD) e José Ribeiro e Castro (CDS-PP), tendo o Sr. Embaixador da Grécia,

Panos Kalogeropoulos respondido no final ao conjunto das intervenções.

A audição foi integralmente gravada em suporte áudio e encontra-se acessível na

página internet da Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades Portuguesas,

pelo que se dispensa o seu desenvolvimento mais aprofundado nesta sede.

A reunião foi encerrada às 18:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual,

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Palácio de São Bento, 17 janeiro 2014.

O PRESIDENTE

_______

.

(SÉRGId SOUSA PINTO)
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Folha de Presenças

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Cana Cruz
Carlos Alberto Gonçalves
Carlos Páscoa Gonçalves
Feliciano Barreiras Duarte
Jorge Rodrigues Pereira
José Lino Ramos
Laurentino Dias
Maria de Belém Roseira
Maria Ester Vargas
Maria Gabriela Canavilhas
Maria José Moreno
Maria Manuela Tender
Mário Magalhães
Nuno Magalhães
Paulo Pisco
Pedro Silva Pereira
Sérgio Sousa Pinto
Angela Guerra
António Rodrigues
Ferro Rodrigues

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Helena Pinto
Maria João Avila

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Carina Oliveira
Ricardo Baptista Leite


